

FORMULÁŘ PRO ANOTACI SOUBORU

Název šetření (výzkumu): Identifikace bariér v přístupu osob v preproduktivním a produktivním věku ke kariérovému poradenství v celoživotní perspektivě – výzkum veřejného mínění
Autoři: Pavλίna Šťastnová agentura ppm factum research, s. r. o. – realizace terénního šetření
Formát dat, název souboru: Format.sav Kariérové poradenství -VVM.sav
Název dotazníku: Dotazník-Kariérové poradenství
Informační zdroje (stručná charakteristika výzkumu): Hlavním cílem řešené problematiky „Identifikace bariér v přístupu osob v preproduktivním a produktivním věku ke kariérovému poradenství v celoživotní perspektivě – bariéry na straně příjemců“ bylo zmapování současného vnímání kariérového poradenství širokou veřejností, jeho vnímání včetně očekávání, která s ním má veřejnost spojena. Pro dosažení stanoveného cíle výzkumného úkolu byla zvolena kvantitativní technika sociologického výzkumu – výzkum veřejného mínění. Realizované šetření bylo zaměřeno na zmapování povědomí široké veřejnosti o tom, co je kariérové poradenství, jaké služby poskytuje, kde jej mohou občané nalézt, co od něj očekávají. V případě respondentů, kteří měli zkušenost s využíváním služeb kariérového poradenství, bylo sledováno, za jakých okolností služby kariérového poradenství využili, co jim přinesly, zda by je využili v budoucnosti, jak celkově hodnotili obdržanou službu. Výzkumný úkol tak byl zaměřen na získání nových informací nejen o využívání kariérového poradenství širokou veřejností, ale také o tom, jak je kariérové poradenství širokou veřejností vnímáno.
Velikost výběru: 4008
Metodika výpočtu:
Metoda sběru dat: Dotazníkové šetření
Typ výběru: Reprezentativní - kvótní výběr
Soubor obsahuje údaje za rok: 2019
Období pořízení dat: prosinec 2019 – leden 2020

Název publikace kde byly výsledky zveřejněny:

Šťastnová, P., Eliášková, I. 2020. Identifikace bariér v poskytování služeb kariérového poradenství – bariéry na straně příjemců - Výsledky dotazníkového šetření na populaci 15–64 let ke vnímání kariérového poradenství. Praha. Výzkumný ústav práce a sociálních věcí, v. v. i.